
1

و أتممھ حسب ما یلي :أنقل الشكل الآتي 

)أرسم مستقیما –1) .Aفي النقطة (D)و یقطع المستقیم Cیمر من النقطة (

.(D)و یوازي المستقیم Cیمر من النقطة (K)أرسم مستقیما –2)

.(D)على المستقیم Cالمسقط العمودي للنقطة Eأرسم –3)

.[AC]منتصف القطعة Fأرسم –4)

نقط مستقیمیة .Bو Fو Mو   M(K)بحیث : Mأرسم النقطة –5)

.[AN]منتصف القطعة Cبحیث تكون Nأرسم نقطة –6)

(CA]المتقابل مع نصف المستقیم م نصف المسقیم أرس–) 7

نقط من مستقیم مدرج أفاصلھا على التوالي ھي : Fو  Eو  Dو  Cو Bو  Aنعتبر 

- 15) ;;( + 9,5) ;; ( - 7) ;;( + 11,8) ;;( + 3) ;; (- 2,5)(.

.)بدون إنشاء أي نقطة (.أو   أتمم باستعمال أحد الرمزین :  

F…[AD]B…[AE]D…[FA]

E…[BC]A…[BC]E…[AC]

A…[FC]C…[AD]D…[AB]
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: أزل الأقواس و المعقوفات ثم أحسب مع توضیح المراحل)1

   3 5,5 3 5,5 1 ( 7) 4G                  

أحسب ما یلي مع توضیح المراحل :)2
         (6,5 8,4 6,5 ) ( 9 1 8,8 )F           

أتمم الجدول الآتي بالأعداد المناسبة .–1)

a27,5.....0.....- 11.....3,8- 17..........
(- a ).....- 9.....41,3.....0,05..........- 6,801

ترتیبا تزایدیا .aقیم التي ھيرتب الأعداد –2)

-)التي ھي قیمرتب الأعداد –3) a ). ترتیبا تناقصیا
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